

Errata for *Brain maps: structure of the rat brain*, 3rd edition

Atlas Levels 27-30: “REcp” label on drawings and in abbreviation lists should read “REp” (based on Risold et al., 1997).

Atlas Level 28: The “vtl” (ventrolateral hypothalamic tract) is shown in the drawing, but the abbreviation is not listed on the accompanying page.

p. 172: Under nucleus reuniens (RE): rostral division should have abbreviation “(REr)”, caudal division should have abbreviation “(REc)”, and “caudal part (REc)” should read “posterior part (REp)”.

p. 175: In annotation 261, “ANH” should read “AHN”.

p. 176: Reference 303 reads “Niura et al., 1996”; it should read “Miura et al., 1996”.

p. 184: For LHAsfa, “rostral zone” should read “anterior zone”